



出发吧！2018

春日春风春潮涌
 新年新地新气象
 伴着冬日温暖的阳光，我们向着春天走来；
 激扬着青春的风采，我们向着春天迈进；
 扬起希望的风帆，我们向着成功的彼岸抵达；
 相信胜利的旗帜，我们向着新纪元的靠拢；
 踏着时间的印记，我们知道了何去何从。
 为人求真，为学求实，为了远大的目标，续写崭新的新篇章。

奋斗就会有收获，我们为自己骄傲；
 有梦想就会有希望，我们向未来起航。
 看，灯光闪烁，那是青春在把未来点缀。
 听，歌声悠扬，那是生命在把理想描绘。
 最明快的，莫过于一年一度芳草绿，莫过于倾听年轮的呼吸。
 每逢这种时刻，便簇拥着我们共同的梦境，你我总在梦中笑语嫣然！
 这是分享快乐的时刻，是祝福关怀的时刻，是希望美梦成真的时刻，更是我们幸福交融的时刻！
 告别这一季，有你我彼此最深的思念，就让风儿捎去满心的祝福，缀满你甜美的梦境。
 告别这一季，有你我共同最真的心愿，就让流逝的岁月见证我们辛勤耕耘的汗水，把丰硕缀满枝头，把喜悦记在心间！
 我把祝福和希望，放在将融的雪被下。让它们，沿着春天的秧苗生长，一节节，浸满馨香，送给朋友们，满年的丰硕与芬芳！
 2018年，新起点新征程，我们将励精图治、开拓创新。
 2018年，新向往新高度，我们将锐意进取、奋勇向前。

--16会计余友子



商贸与电子信息系召开期末学生管理工作会议

12月19日下午，商贸与电子信息系召开期末学生管理工作会议。会议由分管学生工作副主任王焕庭主持，苏主任和全系辅导员参加了会议。会上，学生管理干事张波首先对各班近期日常出勤、宿舍管理等情况进行了总结。随后，王主任对期末学生管理工作做了安排：他要求大家要高度重视学生安全工作，尤其严查大功率电器的使用，要及时召开安全教育主题班会；全系师生要把我系的寝室文化节做出特色并常态化，营造良好的寝室文化氛围；加大诚信考场；继续做好校外实习生的跟踪联系工作。最后，苏主任肯定了大家在本学期学生管理工作中的成绩。他希望各位老师要善于总结，提前谋划，主动适应新的问题，把工作做实做细，不断提升工作成效。

和土豆学做人 向稻草学价值

贤余

做人要像土豆一样，跟啥玩意都能炖一起，咋整都不难吃。别像花椒大料似的，哪有事哪到，从头到尾都跟着使劲忙活，最后菜做好了，谁都是把你挑出去划拉一边去，生怕吃着你。

更别像苍蝇，一炒菜你就煽呼小翅膀劲劲的往前凑，总把自己也当个材料，进锅里命搭上不说，这盘菜也就完犊子了！

美丽的外表也许会打动别人，但真诚的内心更能感动别人；强势的语气也许会让人口舌不服，但朴实的行动更会让人心服。真诚的人，走着走着就走进了心里；虚伪的人，走着走着就走出了视线。

一根稻草丢在大街上是垃圾，在大白菜上可以卖白菜价，绑在大闸蟹上就是大闸蟹。跟着苍蝇进厕所，跟着蜜蜂找花朵。

和勤奋的人在一起，你不会懒惰；和积极的人在一起，你不会消沉。与智者同行，你会不同凡响；与高人为伍，你能登上巅峰。和什么样的人在一起，就会有什么样的人生！

与凤凰同飞，必是俊鸟；与虎狼同行，必是猛兽！人拍人拍出伟人，僧拍僧拍出高僧！你把身边的人都看成宝，你被宝包围着，你就是“聚宝盆”；你把身边的人都看成草，你被草包围着，你就是草包。

放大别人的优点，欣赏别人的长处，要相信“三人行，必有我师！”

扫一扫 关注商贸与电子信息系微信公众号



榜样教育 青春因奋斗更精彩

胡天涯，女，汉族，1998年9月出生。商贸与电子信息系计算机专业学生，现担任商贸与电子信息系团总支学生会副主席、班级学习委员等职务。荣获2017年安徽省大学生学校师范教学技能竞赛三等奖。即使我们无从计算每个人的路途有多远，但是我们可以把握的是旅途中的每一个站台，每一个人，每一件事，每一道风景。努力从各方面严格要求自己，争取使自己成为一名德智体各方面全面发展的优秀大学生。

思想政治篇

在思想上，用心上进，热爱祖国，拥护中国共产党的领导，关心国事，关注身边小事；参加了学校组织的“青马工程第七期培训班”并用心学习顺利结业。在活动中中学值理论，在实践中践理论，树立了良好的人生观、价值观和世界观。通过自己学到的知识回到班级与同学分享真正的做到了学以致用，遵守学校各项规章制度、自觉履行团员的义务、遵守团的纪律、完成团组织交给的任务，尽到团员一个团员应尽的职责。因此荣获2015-2016学年度“优秀团干部”称号。我知耻，要求自己不仅在思想作风优良，并能督促自己，检查自我，要求自己在思想行为方面作优良品行。

工作篇

进入大学后一直担任班级的学习委员负责班级学习方面的工作。在班上，兢兢业业，努力完成本职工作。做到如实记录班级同学上课的情况并及时与老师沟通，与同学交流学习心得，互相请教。在加入学生会这个大家庭，它带给我的不仅仅是职位上的提升，更多的是告诉我应如何与老师、同学相处。提高了与别人沟通的能力，锻炼了胆量，学会了一些为人处事之道；树立了远的志向、锤炼出坚韧不拔的毅力、培养了团结合作的能力。依稀记得学姐告诉我勤恳踏实用心做好自己的本职工作、时刻注意自身形象，不断加强的自己，总结工作经验，认真完成老师交付的各项工作，并勇于创新，开阔思维，争取在平凡的工作中做出不平凡的成绩。三年来，在老师及同学的关心、帮助下茁壮成长，潜意识地得到显著提升，具有较好的组织协调潜力。我知道我应该不断地锻炼自我、提高自我。很荣幸获得2016-2017学年度在商贸与电子信息系团总支、学生会评为“优秀学生干部”称号。这个称号是老师、同学对我工作的肯定，更是对我以后工作的鞭策。成绩只能代表过去，我将更加严格要求自我，努力把工作做得更好。在以后的工作当中，我将不辜负老师的期望，尽职尽责，虚心总结经验，不断地提高自己业务技能，为学生会的发展做出自己的贡献。

学习篇

天行健，君子以自强不息在当今这个科技发展迅猛、竞争激烈的时代。我清楚的意识到只有把自我打造成为具有创新思想的新一代大学生，才能在今后竞争日趋激烈的社会中立于不败之地。因此虚心与老师请教，不懂的知识及时向老师请教，与同学探讨，功夫不负有心人，几年来成绩始终在班级中名列前茅。在实操中更加严格的要求自己，荣获“2017年中国大学生计算机设计大赛安徽省赛”中三等奖并一次性通过了计算机二级普通话二级甲等AB级，正在备考英语四级；获得2017年校内奖学金、三好学生荣誉称号。俗话说有志者事竟成，破釜沉舟，百二秦关终属楚；老师和同学们对我的肯定也让我更加懂得，贫穷并不是生活中真正的障碍，重要的是有一颗励志而不屈服的青春。希望能够带着这份感动出发，让自己在以后的道路上越走越好！使青春更绚丽夺目。

生活篇

俗话说“滴水之恩，当涌泉相报。”更何况父母，感恩需要用专心去体会，去报答。感恩父母，长念父母对我们生命的赐予和生活的辛酸与沧桑，感谢父母对我们的无私付出和养育之恩，对父母多一份体贴，多一份关怀，多一句问候，尽孝心，重人伦，付亲情。因此每一次在学校获得助学金、奖学金，首先是给爸爸妈妈买一点衣服或者营养品，感恩他们的养育，经常和他们分享心坎中的一些活动，收获。生活中我坦诚乐观，具有广泛的兴趣爱好，经常用心学学的一些误解，不会因为同学的误解和批评而耿耿于怀，而是诚恳的理解，从而不断的提高自我。在学校的这几年我不断地锻炼自我、提高自我。大学是我人生的一个重要转折点，是人生价值得以初步实现的地方，将会更加努力地学习、工作，争创一名新时代的的优秀大学生，在未来的日子里，我将更加努力地学习、工作，争创一名新时代的的优秀大学生，在为社会贡献自我的力量。我相信：机遇不只需要等待，还需要自我努力去创造。最后感谢每一个在我大学生活中出现过的人，为此，感谢，感激，也为此，我会更加努力。



并用心主动的向党组织靠拢，做到待人诚恳，并用主动的向党组织靠拢，做到待人诚恳，并用主动的向党组织靠拢，做到待人诚恳。

新年新气象

辞旧迎新，元旦又至，有那么多的憧憬，也有有那么多的感慨，翻开新的一页，有很多未知的等待……新的一年，就要敞开心扉，也要拥抱未来，把希望的种子，播向千年的奎河，在波涛汹涌之中，释放澎湃的心怀，将天山遍野的树木花朵，编织成五彩斑斓的梦想……

朝云暮雨，岁月悠悠，经历过多少风霜雨雪，春暖冬寒，独舞着那一份游絮飞丝般的思绪，那个季节的风景，永远停留在时间的轮转里，绚丽的色彩，印刻在最深的心底，心里荡漾起了圈圈涟漪，时光就如飘落的瞬间，抹去了淡淡痕迹，留下馨香轻绕在心口，成为笔者记忆中最香甜的牵挂，随之跌宕的是深深的思念，守望着新年的来到，穿越青春的旋律，新年明媚春天，闪烁在明朗的天空……是在无奈中被一张又一张的挥去，岁月的痕迹，也总是被生活一天一天的淡忘，有一些已经无处可寻，有一些如若不被有意或者无意之间的提及，也许永生都不会想起……也有一些会像沙粒中的金子，无论时间的波涛如何地冲刷洗涤，都依然闪闪发光，总之让人终生难忘……

站在这辞旧迎新的交接口，总也免不了要回过头去，看看走过的路……回首过去的一年，成功者让心情，在喜悦中变得美好而快乐，展望新的一年，对未来更是信心百倍……失意者在伤痛中，感到无奈而凄悲，但那一切都已成为过眼烟云，被时间的洪流挟裹着滚滚而去，永不复返……人生是一条勇往直前的射线，无论是成功还是失意，都容不得我们有半点的留恋和迟疑，在新的一年里，以崭新的精神面貌，来迎接新的生活！

